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Protokół nr 15/2003
z posiedzenia Komisji Polityki Społecznej i Zdrowia

odbytego w dniu 19 grudnia 2003 r.

Obecni na posiedzeniu wg listy obecności oraz p. Ewa Gierchowska - kierownik PCPR,
p. Jarosław Katulski - dyrektor NZOZ.

Tematyka posiedzenia:
1. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr VIII/37/2003 Rady
Powiatu Tucholskiego z dnia 26 czerwca 2003 r.
2. Informacja o przebiegu i efektach negocjacji o wielkości kontraktu na usługi
medyczne w 2004 r.
3. Stan opieki zdrowotnej w placówkach oświatowych.
4. Analiza materiałów sesyjnych.
5. Sprawy bieżące.

Ad. 1.
Przewodniczący poprosił o przedstawienie informacji przez kierownika PCPR na temat
proponowanych zmian.
p. E. Gierchowska - poinformowała, że obecna zmiana uchwały jest spowodowana
wpłynięciem dodatkowych środków. Na poprzedniej sesji na szybko zostały te środki
wprowadzone, a teraz ma to być tak rozdzielone, aby wszystkie środki wykorzystać. W
wyniku tych zmian środki zostaną wykorzystane prawie we wszystkich działach w 100
%.

Komisja uznała za zasadne wprowadzenie powyższych zmian. Przewodniczący podczas
sesji wygłosi opinię Komisji i wniesie do Rady Powiatu o podjęcie uchwały.
Ad. 2.
Przewodniczący - poinformował, że jest propozycja, aby na najbliższej sesji informacja
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na temat kontraktu została również złożona. Rozmawiał na ten temat z Zarządem
Powiatu i dyrektorem szpitala. Poprosił pana Jarosława Katulskiego o przedstawienie
informacji.
p. J. Katulski - poinformował, że NZOZ jest w trakcie negocjacji kontraktów na usługi
medyczne na 2004 r. Warunki satysfakcjonujące zostały zaproponowane w:
specjalistycznej opiece ambulatoryjnej, rehabilitacji, lecznictwo długoterminowe. Nie
przyjął warunków w zakresie pomocy doraźnej. Postawił warunek, że przyjmie taką
wielkość kontraktu pod warunkiem, że zmieni się kontrakt na opiekę szpitalną. W
stosunku do roku bieżącego kontrakt na opiekę szpitalną ma być mniejszy o 500.000
zł. Uważa, że szpital tego nie udźwignie. Stwierdził, że jeżeli kontrakt nie ulegnie
zwiększeniu to nie zakontraktuje szpitalnego oddziału ratunkowego, a środki z tego
tytułu przeznaczy na inne oddziały. W województwie kujawsko-pomorskim prawie
wszystkie szpitale powiatowe odmówiły podpisania kontraktu. Poinformował, że na
poniedziałek został zaproszony na negocjacje. Jeżeli warunki będą bardzo niekorzystne
to nie podejmie decyzji o podpisaniu kontraktu. Na razie nie wiadomo, czy Narodowy
Fundusz Zdrowia podejmie jakieś działania.
p. W. Kroplewski - poinformował, że nowa ustawa Prawo atomowe zmusza do
dostosowania pracowni rentgena do nowych warunków. Konieczny będzie zakup
sprzętu do robienia zdjęć przyłóżkowych. Jest deklaracja Fundacji Polsat, że da połowę
środków na zakup. Jednak do szpitala jest to dodatkowy koszt, wcześniej nie
przewidywany. Uważa, że należy szukać środków na ten cel, może przy konstruowaniu
budżetu.
p. Z. Kolczyk - stwierdziła, że trzeba szukać oszczędności.
p. J. Katulski - odpowiedział, że nigdzie nie poczyniono takich oszczędności jak w
służbie zdrowia. Dodał, że nie można tego rozpatrywać tylko w kwestiach finansowych,
trzeba się również odnieść do dostępności do usług medycznych.
Przewodniczący - podziękował za przedstawienie sytuacji.
Ad. 3.
Za przygotowanie tego tematu odpowiedzialna jest pani Halina Matuszelańska.
p. H. Matuszelańska - przedstawiła stan opieki zdrowotnej w placówkach oświatowych.
(Materiał w załączeniu do oryginału protokołu)
Przewodniczący - zaproponował, aby na sesji przedstawić krótką informację na ten
temat. Podkreślił duży wkład pracy włożony w opracowanie tematu.

Komisja przyjęła informację, na sesji przedstawi ją pani Halina Matuszelańska.
Ad. 4.
Komisja nie wniosła uwag do materiałów sesyjnych.
Ad. 5.
Przewodniczący poprosił członków Komisji, aby zastanowili się nad tematami do planu
pracy Komisji. Poprosił również o ustalenie posiedzenia Komisji związanego z



wypracowaniem opinii do projektu budżetu Powiatu na rok 2004.

Ustalono, że posiedzenie Komisji odbędzie się 9 stycznia 2004 r. o godz. 1700.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała:                                                            Przewodniczący Komisji
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